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saját termést! borával, de ezen 
felül nem sok az a borkészlete, 
amit külföldre adhat el. Ugyan ez 
az eset áll fenn Romániára nézve 
jS> — Bulgáriából az import lég­
ióként a rossz pincegazdasági vi­
szonyok miatt, sok nehézséggel jár. 
Magyarországnak szintén oly rossz 
volt a múlt évi szüretje, hogy e 
miatt a meglévő borkészletek 
a nagymérvben megcsappant fo­
gyasztás ellenére is szüretig 
alig fedezik a szükségletet. — 
Ausztriában ugyancsak rossz volt 
az ^.926. évi szüret, miért 'js az 
említett állam nem kis mérvű im- 
portra£szorul.

Legnagyobb a kereslet a világ­
piacokon ezidőszerint a vörös bo­
roknál. Különösen Franciaország­
ban mutatkozik nem kismérvű hi­
ány a vörös borokban, mivel a 
múlt évi vörös bor termése az or­
szágnak nem volt mennyiségileg 
kielégítő. Miért is a hatalmas arányú 
francia borkereskedelem — külö­
nösen a vörös bor készletének 
emelése végett - a szüret befe­
jezte után nyomban megkezdte 
borvásárlásait Olasz-, Spanyol- és 
Görögországban. Minttngy nagy­
mennyiségű borok lettek ily mó­
dén a franciák által a jelzett álla­
mokban lekötve, sőt mitöbb, a 
franciák vásárolnak még tovább is ; 
aminek viszont állandó áremelke­
dés az eredménye első sorban 
Franciaországban és utána a többi 
külföldi bortermelő államokban.

így többek között Ausztriában 
is erősebb áremelkedés mutatko­
zik a boroknál, úgyszintén ha­
zánkban is szilárdak a borárak az 
utóbbi időben az említett okoknál 
fogva. Dacára a szilárd borárak­
nak, hazánkban a borpiac jelen­
legi helyzete nem mondható ép­

pen jónak, mivel a szilárd árak 
mellett a borforgalom aránylag 
csendes.

A lanyháságnak az oka elsősor­
ban a pénztelenségben és a ked­
vezőtlen gazdasági viszonyokban 
keresendő. A munkás, az iparos, 
a kishivatalnok éppen csak hogy 
meg van a kis keresetéből. Ezen 
osztályoknak, a létminimumot sem 
fedő keresetéből nem telik borra; 
holott ezen osztályok volnának a 
bornak egyben a legjobb fogyasz­
tói is. Másodsorban enyhülni kell 
a jelenlegi drágasági viszonyoknak 
is; mert amig drágák az élelmi 
szerek, a ruházati cikkek és egyéb 
az élet fenntartásához szükséges 
áruk, addig gondolnunk sem lehet 
a borforgalmunk élénkülésére 

Nem kis mérvben hat bénitólag 
a hazai borfogyasztásunkra az 
aránylag igen magas borfogyasz­
tási adó. Városunkban 20—24 fillér 
literenként; ami indokolatlanul 
emeli egyben a borárakat. Amig 
ezen súlyos borfogyasztási adó 
részben, vagy még inkább teljesen 
el nem töröltetik a pénzügyi kor­
mány által, addig ne is várjunk 
nagyobb élénkülést a borpiacon. 
Ugyancsak a kormánynak feladata, 
hogy borexportunk minden irány­
ban mielőbb helyreálljon. Mert a 
kedvező export lehetőségek meg­
valósítása és a belfogyasztás fel­
lendülése mellett áll csak helyre a 
borforgalmunk.

A jelenlegi borlanyhaság csak 
átmeneti jelleggel bir s már nem 
tarthat sokáig, részint: mert az 
európai bortermelő államokéhoz 
hasonlóan hazánkban is kevés a 
borkészlet; maximum 7—800.000 
hektoliter; emellett az ez idei ter­
méskilátásokat nagyon lecsappan- 
tóttá a májusi fagy, mely orszá­

gos méreteket öltött hazánkban. 
Mondhatni, a májusi fagyok Jaz 
idén 30—40 százalékos kárt okoz­
tak borvidékenként az országban, 
sőt Tokajhegyalján 50 százalékra 
is tehetők az idei fagykárok.

De nemcsak hazánkban, hanem 
a szomszéd államokban is.r,agyok 
voltak az idei május; szőlőfagyká­
rok. Emiatt az európaiborpiacon 
egészen megfordult a helyzet. Mert 
amig a nyugati bortermelő álla­
mokban a borpiac elcsöndesedett, 
addig a középeurópai borpiacon 
meglehetős élénkség mutatkozik. 
Hazánkban a fővárosi piac, — 
mivel a kereskedők és vendég­
lősök ellátták magukat borral, — 
csendesebb ; azonban a vidék 
meglehetős élénkséget mutat. Ma 
1000 koronán (egyezer) alul Mal- 
ligand fokonként bort nem lehet 
kapni. Jugoszláviában hasonlóan 
élénk a borpiac és egész Közép- 
Európában a termelők tartózkod­
nak az eladástól. Magyarország­
ban és Közép-Európában a vi- 
rgzás jól ment végbe és a fagy­
tól megkímélt szőlőkben, — el­
tekintve egy-két borvidéktől — 
számottevő hiba nincsen. Azonban 
dacára ennek, a termés távolról 
sem olyan jó, mert a fürthozam 
mindenütt sokkal kevesebb, mint 
ahogy azt annak idején remélték.

Tekintettel, hogy az ország több 
borvidékén szőlőmoly is mutatko­
zik, de meg a peronoszpora is 
több helyen, különösen a Tokaj­
hegyalján erősen fellépett, mind­
ezek oly tényezők, melyek a mos­
tani borárak további szilárdsága 
mellett tanúskodnak. Sőt nemcsak 
szilárdságra, de még további ár- 
melkedésre is lehet számítani a 
borpiacon, nemcsak az ország 
egyes borvidékein, hanem itt a 
Tokajhegyalján is.

ozat kitanitásához. Változtasson 
természetén. Váljon ellenkezőjévé 
nnak, ami eddig volt. S legkö- 
ílebb, ha alkalom adódik rá, ren- 
ezzen valami zajos házi skanda- 
imot. A kis leány képtelennek 
rezte magát a neki kiosztott sze- 
jp eljátszására, amely ellen egész 
ínye tiltakozott, amint lehetetlen­
ég volna, hogy egy szelíd galamb 
érszomjas ölyüvé formálódjon át 
gyszerre. Hogy ő, aki a ház ál­
lott szelleme volt idáig, oltalma- 
ója az üldözettek s nem ritkán 
[egyetlen bánásmódban részestil- 
eknek, most egyszerre tetézze 
izok szenvedéseit, akiket eddig 
)ltalmazott. Tapinszky rendezői 
)uzgalmát mérsékelni volt kényte- 
en, nem bánja hát, ne vagdalja 
i tányérokat meg a szószos csé­
rét a holtra ijesztett cselédek fe­
léhez, ám ami a parázs skanda- 
umot illeti, abból nem engedhet 
2gy jottát sem. Az ellenkezés le­
küzdésére tartogatott egy igazán 
kapacitáló argumentumot. Gondolja 
meg - úgymond — hogy olyas­

minek a megakadályozásáról van 
szó, ami üdvözült édes anyja ál­
dott emlékét sértené. Eduard mes­
ter megnyerte a pert. Most már 
csak a kivitel volt hátra.

Az alkalom nem késett soká. 
Valami nagy vendégség készült a 
kastélyban, amire a sárosi atyafi 
ság több tagja is lerándult. A kas 
tély nagy termében az ebédre egy 
begyült vendégek várták a ház 
tündérét, aki a konyhába ment ki 
a nagy esemény utolsó előkészü­
leteinek megtekintésére. Egyszerre 
éktelen zaj üti meg a vendégek 
füleit a konyha tájékáról. Lótá>- 
futás, ibrikek, tányérok s mi egye 
bek földhöz, falhoz csapdosásának 
zaja, majd felpattan a szárnyas 
ajtó és megjelenik a színen a fő 
szereplő, aki Shakespeare Mák 
ráncos hölgyéből a bősz Kata sze 
repét vastapsra méltó sikerrel ját­
szotta el, szavalva; hogy ő azt a 
rendetlenséget, ami itt végbemegy* 
nem tűrheti; hogy ez, az, amaz 
sincs a helyén s a mü furor forte 
fortisszimójában megragadj a ada-

maszk asztalterítőt s akkorát ránt 
rajta, hogy az asztal egész ékes­
sége, mintha földrengés rázta volna 
meg a kastélyt, egybeomlott a 
földre. A vendégek aggódóan néz­
tek össze, egyikük-másikuk valami 
hiitélén támadt elmezavarra gon­
dolt, az inasok egymás sarkát ti­
porva igyekeztek szedegetni össze 
a pocsékká vált gála teríték ron­
csait. A sokaságból csak egy em­
ber ábrázata gömbölyödött kerekre, 
aki életében idáig soha nem tanú­
sított gyöngédséggel becézte a kis 
művésznőt, azt akarva vele kife­
jezni: keblemre kedves gyerme­
kem, most látom csak, hogy igazi 
Roily leány vagy 1 Eduárd mester 
ugyancsak nyílt színen érdemelt 
volna tapsot, amikor principálisa 
stornirozta a nagy vehemenciával 
nekilóditott hülyeséget. Lám mitől 
nem volt jó abban az időben, ha 
a prókátor egyebek közt a gya­
korlati filozófiához is konyitott 
valamit!

(Folyt, köv )

fly-tox
feiho megöl

legyet, szúnyogot, molyt,
poloskát, svabbogarat, tetőt sto.

Az amerikai Mellon institute találmánya. 
Emberre és állatra veszélytelen. De Wa- 
tos halál férgekre és rovarokra.Nemhag>
foltot. Hatása garantált. Háztartásokban,
gazdaságokban, üzemekben nélkülöz­
hetetlen. - Óvakodjunk utánzatoktól M 
Mert ne fogadjon el. ügyeljünk a Fiy-Tox

(kiejtve : Fiáj tox) névre.
*i literes üveg száj fuj tatúvei £ ox-íí?
2 literes bádogtartaly ............. —£
1 darab kézipermetező................r

Mindenütt kapható I
Magyarországi vezér képviselet: 
Révész Ernő és 1 arsa, Budapest.
V, Nádor ucca30. 1 el.: L.
Prospektust kívánatra kuldunk.

.uijnrrir r • ‘ “..................

„Szél! József kilátótorony 
építésének története

Lapunk julius hó 3-iki számá­
ban közöltük beszámolónkat a 
„Széli József" kilátótorony felavatási 
ünnepségeiről. Jeleztük ugyanak­
kor, hogy a torony építésére vo­
natkozó titkári jelentést legköze­
lebb fogjuk közölni

Ennek most eleget téve alább 
közöljük dr. Ábrahám Gerő titkár je­
lentését, melyet Bach Géza olva­
sott föl az avató ünnepség közön­
sége előtt.
Mélyen tisztelt ünneplő közönség!

Amidőn a M. T. E. Hegyaljai 
Osztálya abban a szerencsés hely­
zetben van, hogy rövid egy évi 
fennállása után első nagyobb al­
kotását, kilátótornyát avathatja, 
legyen szabad megemlékeznünk 
mindazokról, akik áldozatos mun­
kásságukkal, erkölcsi és anyagi 
támogatásukkal lehetővé tették 
ennek a műnek létesítését.

Osztályunk megalakulása után 
a helyi vezetőség Hrabéczy Kál­
mán társelnökkel az élén nyomban 
mozgalmat indított a magashegyi 
kilátótorony felállítása iránt.

Sátoraljaújhely város tanácsa, 
minden nemes és a város érde­
két szolgáló ügy iránt lelkesedő 
polgármestere, dr. Orbán Kálmán 
lehetővé tették, hogy a városi kép­
viselőtestület a város erejéből 14 
köbméter faanyagot ajándékozzon 
a kilátótoronyhoz.

Majd kérésünkre Zemplénvár- 
megye, törvényhatósága fővédnö­
künk és főispánunk Széli József 
Óméltósága hathatós erkölcsi tá­
mogatása folytán 500 P segélyt 
szavazott meg, ő maga pedig 100 
pengőt adományozott céljaink 
megvalósítására.

bSnSó'BEHOZATAL *SL
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Az eredeti tervet Povázsay Pál t
kir. főmérnök készítette. Sajnos 
ezt a nagy fáradsággal és mű­
gonddal készített tervet anyagi 
eszközök hiányában csak nagy­
mérvű leegyszerűsített módosítás­
sal tudtuk megvalósítani. A ter­
vező időközben távozott körünk­
ből s így az építés megkezdését 
és folytatását Szeszlér Ödön min. 
o. tanácsos, ügyvezető-elnökünk 
vezette.

Nem volna teljes jelentésünk, 
ha nem emlékeznénk meg azokról 
a derék bányácskai munkásokról, 
akik verejtékes testi munkájukkal 
vágták ki és vonszolták fel ide a 
Kecskehát oldaláról ezt a nagy 
mennyiségű faanyagot, úgyszintén 
Táncos István ácsmesterről is, aki 
az építést eszközölte.

Hálás köszönetét kell monda­
nunk a helybeli bankoknak, mert 
összesen 110 pengőt kitevő ado­
mányaikkal hozzájárultak a fel­
építés költségeinek pótlásához.

A kilátótorony a meredek hegy­
oldalon csak nehezen volt meg­
közelíthető. Két-három derék tu- 
ristatagtársunk : Bach Géza, Cékus 
Miklós és Vilkovszky Kálmán urak 
Szy Dénes m. kir. erdőfelügyelő 
útbaigazításai alapján saját testi 
erejükkel, csákánnyal és kapával 
enyhén emelkedő utat vágtak a 
hegyoldalba, hogy a fel járást a 
közönség részére megkönnyítsék.

Végre Isten segítségével itt áll 
ez az egyszerű s a magunk sze­
génységét is hirdető, de a célnak 
megfelelő mii, amelyet a hazafias 
lelkesedés és áldozatkészség emelt.

Legyenek Istentől áldva mind­
azok, akik gondolataikkal, erkölcsi 
és anyagi támogatásukkal hozzá­
járultak e torony létesítéséhez ; le­
gyen áldva szeretet városunk, mert 
hajlékot adott a turisztikának; le­
gyen áldva szerencsétlen hazánk, 
melynek a közeli határokon tu^ 
fekvő és idegen járcm alatt nyögő 
területeit könnyes szemmel és ösz- 
szeszorult szívvel szemléljük, vala­
hányszor e toronyra lépünk. —
Amidőn e toronyra lépünk, gyújtsa 
lángra sziveinket a hazaszeretet 
szent tüze, mely kezeinket se hagyja 
tétlenül, hanem kitartó, lelkes 
munkára serkentsen, hogy minden 
gondolatunkkal, minden tettünkkel 
hozzájárulhassunk a nagy cél mi­
előbbi eléréséhez: a hatalmas, in­
teger és boldog Magyarország 
újra való feltámadásához. Ámen !

ifim gyógyfürdő
I i _ h a 1 ír

r\
■ ■Klimatikus gyógyhely
■ ■ Vérszegényeknek, női bajok

ellen, idegeseknek, rheumá- 
soknak és a légzőszervek hu-

■ ■ rútjainál a legkiválóbb orvo-
■ ■ sok által javalva.
■ fl Teljes napi pensió a
■ ■ főszezonban Ko 35.—

Csehszlovákia legol­
csóbb fürdőhelye. — Uj cseh"3fJ°v*
szeköttetés IsTsLlSK itten 50Jo

KUPELE (B i r t f a.)

— A Zemplén legközelebbi 
száma nyomdatechnikai okok­
ból julius 17-én szombaton, a 
rendes időben jelenik meg.

— Ideje volna már, hogy 
az újhelyi arra illetékes hatóságok 
is valamelyes figyelmet fordítsa­
nak az itt is grasszáló és nem egy 
cikkben a fővárosit is felülmúló 
drágaságra — árdrágításra és 
uzsorára. Az indokolatlan drága­
ság letörésére országos mozgalom 
indult meg; mindenütt ellenőrzés 
alá vették a piacot, az elárusító 
helyeket, újra alkalmazzák az ér­
vényben lévő uzsoratörvényt, csak 
itt nálunk van szabad útja az ár­
drágítás lavinájának. Megfigyelé­
sünk szerint sem a piacon, sem a 
husszékben nincs semmiféle árel­
lenőrzés. Mindenki szabadon ga­
rázdálkodik, nyúzza a szerencsét­
len fogyasztót a piacon, péküzlet­
ben a gyarlóbbnál-gyarlóbb kiál­
lítású péksüteményekkel, a hus­
székben a 30-40% csontot tar­
talmazó ösztövérnél ösztövérebb 
húsok áraival. Ha összehasonlítást 
teszünk a fővárosi vásárcsarnoki 
s az itteni piaci árakkal, azt látjuk, 
hogy Ujhelyben a legtöbb cikk 
ára magasabb, mint a fővárosban? 
dacára annak, hogy az itteni áruk 
sokkalta silányabbak. A fogyasztók 
türelme pedig itt is nagyon a vége 
felé jár s nagyon erős megjegyzé­
seket alkalmaznak már az árdrá­
gítók mellett azokra a hatóságokra 
is, melyek mégis csak azért van­
nak. hogy a közönség érdekével 
is törődjenek.

_ Eljegyzés. Dr. Bartha
Attila pénzügyi s.-titkár és Vancsó 
Ancika jegyesek. (Minden külön
értesités helyett.)

— Ingyen vizűm és uta­
zási kedvezmény az ung­
vári Ipari kiállításra. Az
ipari kiállításra, amely julius 5- 
24-ig tart, különböző kedvezmé­
nyek igénybevételére jogosító iga­
zolványok kaphatók a miskolezi 
Kereskedelmi és Iparkamaránál. Az 
igazolványok felmutatása alapján 
a csehszlovák konzulátus ingyen 
vízumot ad a csehszlovák vasutak 
pedig 25®/o vasúti kedvezményt. 
Az igazolvány julius 3-26-ig ér­
vényes és az ára 3 pengő 60 fillér.

- A lelépési dijakkal 
csak nem akarnak szakítani sem 
a lakók, sem a háztulajdonosok 
s Ujhelyben ma is csak lelépési 
dij ellenében lehet lakáshoz jutni. 
A változás ebben a legszemérmet­
lenebb lakásdrágitási folyamatban 
újabban csak annyi, hogy most 
már nemcsak a lakását átadó, 
hanem a háziúr is lelépési dijat 
követel a lakás keresőtől. Felettébb 
kívánatos volna, hogy a pénzügy­
igazgatóság az adózás szempont­
jából a legnagyobb figyelemmé 
kisértesse a lakásváltozásokat, mert 
ugy a lakását átadó, mint a há­
ziúr egyformán eltitkolják ezt a 
ZIUI . a az adó­

zás alól, holott ez olyan méltány­
talan és könnyű jövedelmük, a 
mely az adóterhet és az eltitko­
lásért járó bírságot legjobban el­
bírja.

— A posta-igazgatóság 
figyelmébe. Egyik legutóbbi 
lapszámunkban a sátoraljaújhelyi 
építkezésekkel kapcsolatban emlí­
tést tettünk arról is, hogy a pos­
takincstár mindezideig semmiféle 
átalakításokat nem végeztetett a 
postahivatal részére megvásárolt 
épületben, vagy inkább annak he­
lyiségeiben, melyek hellyel-közzel 
valósággal botrányos állapotban 
vannak így elsősorban a feladó 
helyiség, melyben percekig kell 
tartózkodni, hogy a szem meg­
szokja a barátságos félhomályt s 
melynek padlózatán untalan olyan 
kaliberű folytonossági hiányok üt­
köznek ki, melyek állandóan a fej­
törés veszélyével fenyegetnek. Ma­
gunk voltunk a tanúi a napokban, 
mikor egy uriasszony benyitva a 
feladó terembe, a sötétben bele­
lépett egy ilyen lyukba s végig­
vágódott a hitvány padlózaton. 
Percekig jajgatott fájdalmában, azt 
hive, hogy lábát törte. Szerencsére 
a szerencsétlenségben csak erő­
sebb zuzódásokat szenvedett. De 
ennek ma már mindenki, akinek 
ott dolga akad, ki van téve ép ugy, 
mint a postakincstár annak, hogy 
nem egy ilyen balesetből folyólag 
fizethet majd tekintélyes összege 
két. Az, hogy a postafőnök —- bi 
zónyára fedezet hiányában — ce- 
mentezéssel tömögetteti ki ezeket 
a lyukakat, mit sem ér, mert a 
cement hamarosan kiporlik. A kö­
zönség általános panaszának adunk 
kötelességszerüleg hangot, amikor 
újból felhívjuk a posta-igazgatóság 
figyelmét ezekre a tarthatatlan 
állapotokra.

— Sok ezer tisztviselő
köszönheti előmenetelét és bol­
dogulását a Magántanfolyamnak, 
amely Budapesten a Rákóczi ut 
51. szám alatt működik. Ott az 
összes középiskolai összevont vizs­
gákra és kollokviumokra szakkép­
zett tanárok készítenek elő. Aki 
otthon a megszokott környezeté­
ben akar tanulni, ami takarékos- 
sági szempontból is fontos, annak 
előkészítését levelezés utján olcsón 
és sikerrel vállalja a Magántan­
folyam. Kérdezősködésre kimerí­
tően válaszol.

— Székrekedésnél, emész­
tési zavaroknál, gyomorégésnél, 
vértódulásnál, fejfájásnál, álmat­
lanságnál, általános rosszullétnél 
igyunk reggel éhgyomorra 1 po­
hár természetes „Ferenc József" 
keserüvizet. A belorvosi klinikákon 
szerzett tapasztalatok szerint a 
Ferenc József viz az ideális 
hashajtó minden jellemző tulajdon­
ságait egyesíti magában. Kapható 
gyógyszertárakban drogériában és 
füszeriizletekben.

— Táncmulatság. A sáto­
raljaújhelyi Egyetértés S. C. julius 
16-án, szom baton este a Vadász­
kürt kerthelyiségében táncmulat­
ságot rendez.

— A traktorok vezető­
inek képesítése. Az utóbbi 
időben többször vitássá tették, 
hogy kik jogosultak a traktorok 
vezetésére. Ennek a kérdésnek 
eldöntésénél külömbséget kell ten­
ni a közúti forgalomban használt 
traktorok és a nem közutakon, a 
mezőgazdaságban használt trak­
torok és a nem közutakon, a 
mezőgazdaságban használt trak­
torok között. A mezőgazdaságban 
használt ilyen traktorok vezetésére 
külön hatósági engedély, illetőleg 
vezetői képesítés nem szükséges, 
ellenben a közutakon a közúti 
forgalomban járó bármely gép­
jármüvet, igy traktort is csak 
olyan egyén vezethet, aki a meg­
felelő gépjárművezetői vizsgát le­
tette s ennek alapján vezetői iga­
zolványt kapott.

— A városi moziban hét­
főn és kedden az elmaradt Tériké 
moziszkeccs kerül színre. Szerdán 
Ártatlan Zsuzsi francia vígjáték. 
Csütörtökön A meztelen asszony 
dráma 10 felvonásban és pénteken 
4z elsülyedt flotta filméposz 9 
felvonásban kerül bemutatásra.IClVUlidauaii m -----------

Magóntonfolyom
Budapest, Vili. Rákóczi-ut 51. 

Telefon J. 323-99
Olcsón és sikerrel készít elő bár­
mely középiskola tananyagából 
összevont magánvizsgákra és 
érettségire, valamint az egyetem 
jogi és közgazdasági fakultásán 
vizsgákra és kolloquiumokra 
jegyzetekből vidékiekei is. Fel­
vesz korlátolt számban családi 
felügyelet alatt bennlakó növen­

dékeket is.
Válaszbélyeg csatolandó.

gyűjtsön

gyógynövényeket:

I

Hirlshogarat

I

köhársat
ezüsthársat

papsajtlevelet
árvacsalánvirágot 

pipacsvirágot 
kék búzavirágot 

csalánlevelet 
fehérmályvalevelet 

ezerjófüvet
és mindenféle egyéb gyógynövényeket 

Száraz készletét ajánja fel a
hydroflora

Magyar Nád-, Gyékény- és Gyógy­
növény r.-t-nak Budapest, VI, 

Király uooa 12.

GRRHQ HOTEL P9FK 
MSZáUM
BUDAPEST 

Vili. BAROSS TÉR 10.
Telefon: J. 330-82, 330-83.

A főváros legnagyobb és legkényel­
mesebb szállodáinak egyike 

200 szobával a Keleti pályaudvar 
érkezési oldalával szemben.

Központi gőzfűtés, 
állandó meleg és hideg

vízszolgáltatás.
Szobák 3 pengőtől feljebb.
Kitűnő konyha — Fajborok. — 
Családi kávéhás elsőrangú ol- 
gányaenével, nyári terrasssal 

Különtermek.



4. oldal.
ZEMPLÉN

1927. július 10.

_ Orvosi hír. Dr. Schön-
stein Sándor budapesti bőrgyógyász 
kozmetikus specialista pár napi 
tartózkodásra városunkba érkezett. 
Ezidő alatt betegeinek (kizárólag 
bőr és kozmetikai betegeknek) 
rendelkezésére áll. (Rákóczi u. 70.)

— Akik a fogházban is 
loptak. A sátoraljaújhelyi kir. 
tvszék Kaltenbach-tanácsa lopás 
és megvesztegetésért vonta fele­
lősségre tegnap Nagy Józsefné és 
Janó Teréz cigányasszonyokat. A 
márianosztrai fegyházból a főtár­
gyalásra elővezetett vádlottak az 
újhelyi törvényszéki fogházban 
zárkatakaritás közben Radics Bor­
bála fogoly ruhájából 60 pengőt 
loptak. A lopott pénzből 50 pen­
gőt azzal a kéréssel adtak át Kon­
koly Ferenc fogházőrnek, hogy 
azt váltsa fel, tartsa egy részét 
meg és adjon belőle Nagy József 
fogolynak A kir. törvényszék Nagy 
Józsefnél 1 évi, Janó Terézt 4 havi 
börtönre Ítélte. Az Ítélet jogerős.

NYÍLT-TÉR.

_ Tiiy, a Bajza arcában.
Csütörtök éjjel tűz ütött ki Stark 
Mátyás butorszállitó udvarán s 
két butorszállitó kocsi elégett. A 
helyszínre érkezett tűzoltók már 
részben lokalizált tüzet találtak, 
de a kár, ami igy is meghaladja 
a háromezer pengőt, biztosítás 
utján megtérül.

— Ukötw cigáHjok. Ba­
logh Gyula, Lakatos Gábor és 
Váradi József zemplénagárdi ci­
gányok megszállott területen, Le­
lesz községben lovakat loptak és 
átcsempészték a határon. A Világi 
Józseftől lopott 2 kancával azon­
ban Cigándon rajtavesztettek s a 
kir. törvényszék Kaltenbach-taná­
csa a tegnapi tárgyaláson a tolvaj 
cigányokat fejenként 6-6 havi 
börtönre ítélte. Az ítélet jogerős.

_Kövíit'osba üíazó olva­
sóinknak páratlan kedvezményt 
nyújt a Keleti pályaudvarral szem­
ben lévő, elsőrangú Park szálloda, 
amennyiben a szobák árából ~0 
százalék, az éttermi árakból pedig 
10 százalék engedményt ad a 
legutóbbi előfizetési nyugta fel­
mutatása elenében. Egyben fel­
hívjuk a Park szállodának lapunk 
más helyén olvasható hidetésére 
olvasóink szives figyelmét.

E rovat alatt közeitekért nem vál­
lal felelősséget a szerkesztőség.

Felhívás
Lcizerovits József sátoraljaúj­

helyi füszeriizletét (Rákóczi u. 28.) 
átvettem. Felhívom a nevezet cég 
hitelezőit, hogy követeléseiket ná­
lam 8 napon belül J,ej^.nt^1
szíveskedjenek, mert későbbi be 
jelentéseket nem veszek figyelembe. 

Sátoraljaújhely, 1927 julius hó
Held Simon^

141/1927. sz.

árverési hirdetmény.
360 pengő tőke és eddig ös­

szesen 127 P 94 fill, perköltség 
1 ereiéig a saujhelyi kir. járásbíró­

ság Pk. 5739/1927. sz. végzése 
folytán a végrehajtást szenvedő- 
nél 1927. évi március hó l»-an 
biróilag lefoglalt és 3604 pengőre 
becsült ingóságokra az árverés 
— azon foglaltatók követelése 
ereiéig is, akik törvényes zálog­
jogot nyertek — elrendeltetvén, 
annak Sátoraljaújhelyben, Wekerle 
tér 4. sz. a. leendő megtartására 
1927 évi julius hó 12-ik nap­
jának d. e. 11 óráját tűzöm ki, 
amikor a foglalás alatt lévő bú­
torok a legtöbbet Ígérőnek kész­
pénz fizetés mellett, szükség ese­
tén becsáron alul is, el fognak
adatni. .

Amennyiben a követelésre idő­
közben részfizetés teljesittetett, a 
fizetett összeg a követelésbe be 
lesz számítva.

Az árverési vevő a vételáron 
felül köteles fizetni a vételdíj ille­
téket és a forgalmi adót is.

Sátoraljaújhely, 1927. június 
hó 22-én. 04U vilmos

kir. jbirósági végrehajtó.

HUTKAI JÓZSEF
faesztergályos

Sátoraljaújhely, Völgy uooa 6
{Vámőrségi laktanya mellett.)

E L V ÁL L A L : Borostyán, tajték, 
elefántcsont, szaru, kanosuk, cellu­
loid, egonit, fiber, gumi, fa disz és 
miiesztergályos munkákat. Továbbá 
belső bútorzat! dísztárgyakat és 
gyermekjátókéru készítését, úgy­
szintén kerekes guisolyok ujom 

nan készítését és javítását.

tokaji borok
eladását vállalom
jutalék rendszer ellenében

Értesítéseket, „Saját autóimmal 
dolgozom" jeligére

glockner fiókhiríetöjébe,
Budapest, VII. Erzsébet körút 

12 kérek.

Ma már mindenki tudja, hogy a

szerencsi óyógyiszapfürdő
természetes «•a reuma, kö.svény, l.ohlt. é. o.us bíntnlmatnéi.

Gyógyhatású gyors és meglepő.
,„appakkolie nőknek és férfiaknak: vasárnap,

hétfőn, kaidén, ss.rdtn, csütörtökön és »^‘eken 
gél 7 órától este 7 óráig. Ssombaton nino.eu ü*em.

Mélyen leszállított arak ! Fürdővezetőség.

öépek

XYTÁRBASAG

Rákóczi uooa

fi aazdaközönség és csénl6néptnlaj8onosok figyelmébe^
Sátoraljaújhelyen, a Fő ucca Z8 sz. alatt megnyílt
Wschafter és társai

gnkdasAgi g*v- f-

és szakszerű kiszolgálásra.

BüIBTÖRÖK fénshópezőgépEt
9xlZ-ES Kamara LanŐSClhakazedáva|Cl’ V'dÓ ^ '

9xiz-es “Jrsiaii»< „,.:™ ar irtiUAn kihuzattal, Extia R P„ , •

dxIZ-ES

iitoraljuiahelsi Hortiögyar
IfcEUTNt’ll BIíTIM ATS '8'ÁUfcA I

Hordóüzemében Faárugyérában Fakereskedésében
mindenféle nagyságú Mindennemű asztalos Faragott fa, rúd, deszka, 
mmdenieie » . léc, zsindely, cserép,

hordók, szüretelő és munka, buio , p előállítású

SSSÍSS ek hajópadló, t ü z^f a
leggondosabb kivitelben és legelőnyösebben beszerezhető .

Telefonszám : 2 _____

havi részletfizetéssé! vásárolhatnád:
Áa 25 pengi, havi részlet 8 pengi
* t • P I 4/

bxs-bs Kaxstórvs£ioi|,„
6x9-bs
6x9-bs

f)

)>

46 - 
120— 

4250 
32- 
22

V
havi részlet 16 
havi részlet 20 
havi részlet 10 
havi részlet 10 
havi részlet 8

V

»

V

V

V

Amatőröknek árjegy­
zéket ingyen és b ér­
mentve küldök !
Imperial-, Hauff- és
Agfa lemezek és fil-

Papirok !
Vegyszerek I

Sátoraljaújhely.
I 11 Sátoraljaújhely. Felelős kiadó. bzentgyorg,

Nyomatott a 4ptula)donos : Zemplén könyvnyomda és lapk.a . ■



4. oldal.
ZEMPLÉN

1927. július 10.

— Orvosi hír. Dr. Schön- 
siein Sándor budapesti bőrgyógyász 
kozmetikus specialista pár napi 
tartózkodásra városunkba élvezett.
Ezidő alatt betegeinek (kizárólag 
bőr és kozmetikai betegeknek)
rendelkezésére áll. (Rákóczi u. 70.)

_ Akik a foglwUkau is 
lobiak. A sátoraljaújhelyi kir. 
tvszék Kaltenbacl2-tanácsa lopás 
és megvesztegetésért vonta fele­
lősségre tegnap Nagy Józsefné és 
Janó Teréz cigányasszonyokat. A 
márianosztrai fegyházból a főtár­
gyalásra elővezetett vádlottak az 
újhelyi törvényszéki fogházban 
zárkatakaritás közben Radics Bor­
bála fogoly ruhájából 60 pengőt 
loptak. A lopott pénzből 50 pen­
gőt azzal a kéréssel adtak át Kon­
koly Ferenc fogházőrnek hogy 
azt váltsa fel, tartsa egy részét 
meg és adjon belőle Nagy József 
fogolynak A kir. törvényszék Nagy 
Józsefnél 1 évi, Janó Terézt 4 havi 
börtönre ítélte. Az Ítélet jogerős.

_Tü* a Bajza íicfáliaii.
Csütörtök éjjel tűz ütött ki Stark 
Mátyás butorszállitó udvarán s 
két butorszállitó kocsi elégett. A 
helyszínre érkezett tűzoltók már 
részben lokalizált tüzet találtak, 
de a kár, ami igy is meghaladja 
a háromezer pengőt, biztosítás 
utján megtérül.

_ lekötő cigányok. Ba­
logh Gyula, Lakatos Gábor és 
Váradi József zemplénagárdi ci­
gányok megszállott területen, Le­
lesz községben lovakat loptak és 
étcsempészték a határon. A Világi 
Józseftől lopott 2 kancával azon­
ban Cigándon rajtavesztettek s a 
kir. törvényszék Kaltenbach-taná­
csa a tegnapi tárgyaláson a tolvaj 
cigányokat fejenként 6-6 havi 
börtönre Ítélte. Az ítélet jogerős.

_Fövároska letazó olva­
sóinknak páratlan kedvezményt 
nyújt a Keleti pályaudvarral szem­
ben lévő, elsőrangú Park szálloda, 
amennyiben a szobák árából 20 
százalék, az éttermi árakból pedig 
10 százalék engedményt ad a 
legutóbbi előfizetési nyugta fel­
mutatása elenében. Egyben fel­
hívjuk a Park szállodának lapunk 
más helyén olvasható hidetésére 
olvasóink szives figyelmét.

NYÍLT-TÉR.

E rovat alatt közeitekért nem vál­
lal felelősséget a szerkesztőség.

F elhívás
Lcizerovits józseí sátoraljaúj­

helyi fUszeriizletét (Rákóczi u. 28.) 
átvettem. Felhívom a nevezet cég 
hitelezőit, hogy követeléseiket ná­
lam 8 napon beiül bejelenten 
szíveskedjenek, mert későbbi be- 
jelentéseket nem veszek figyelembe. 

Sátoraljaújhely, 1927 julius hő 
Held Simon

HUTKAI JÓZSEF
faesztergályos

Sátoraljaújhely, Völgy uooa 6.
(Vámőrségi laktanya mellett.)

'SJT'eST
E L V ÁL L A L : Borostyán, tajték, 
elefántcsont, szaiu, ka acsuk, cellu­
loid, egonit, fiber, gumi, fa disz és 
müesztergályos munkákat. Továbbá 
belső bútorzat! dísztárgyakat és 
gyermekjátékáru készítését, úgy­
szintén kerekes guesolyok újon­

nan készítését és javítását.

tokaji borok1
eladását vállalom
jutalék rendszer ellenében

Értesítéseket, „Saját autóimmal 
dolgozom" jeligére

jjlockner fiókhirBetőjébc,
Budapest, VII. Erzsébet körút 

12 kérek.

141/1927. sz.

árverési hirBetmény.
360 nengő tőke és eddig ősz 

szesen 127 P 94 fill, P«köHség 
erejéig a saujhelyi kir. jarásbír 
ság Pk. 5789/1927. sz. végzése 
folytán a végrehajtást szenvedő­
nél 1927. évi március hó lö-an 
biróilag lefoglalt és 3604 pengőre , 
becsült ingóságokra az árverés j 
— azon foglaltatók követelése j 
ereiéig is, akik törvényes zálog- 1 
jogot nyertek - elrendeltetvén, 
annak Sátoraljaújhelyben, Wekerle 
tér 4. sz. a. leendő megtartására 
1927 évi julius hó 12-ik nap­
jának d. e. 11 óráját tűzöm ki, 
amikor a foglalás alatt lévő.bú­
torok a legtöbbet Ígérőnek kész­
pénz fizetés mellett, szükség ese­
tén becsáron alul is, el fognak
adatni. ,

Amennyiben a követelésre ide -
közben részfizetés teljesittetett, a 
fizetett összeg a követelésbe be 
lesz számítva.

Az árverési vevő a vételáron 
felül köteles fizetni a vételdíj ille­
téket és a forgalmi adót is. 

Sátoraljaújhely, 1927. június
hó 22-én. Gáli Vilmos

kir. jbirósági végrehajtó.

Ma már mindenki tudja, hogy a

szerencsi gyógylszapfürdó
,.rmó«et.»6. gyógyírul* "7“í8

a reuma kiütvén,, i.ohlá. é. o.ú. bánttimáknál.

Gyógyhatású gyors és meglepő.
----- ■ „.„.„p.kkolá. nőknek ó. férfiaknak: va.imap,

hat tön kedden, eaerdkn, oetttórtSkön é» pénteken reg­
gel 7 órától este 7 óráig Bsombaton nlno.en ttsem.

Mólyen leeaállltott árak ! Fürdővezetőség.

A qazBaközőnséq és cséplcgépfulajdonosok figyelmébe 1
Sátoraljaújhelyen, a Fő ticca Z8 sz. alatt megnyílt
Wschafter és társai

és szakszerű kiszolgálásra.

\ \

SINGÉR
varrógépek

réq bevált jó minőségben
Kedvet? 

fiiét és i feltételek

„IwrF(j VA rrogép8 1 N4t*ZVÉNYTÁRSA«AG
tiátoraljatij hely

Rákóczi uooa 19

jsö Sátoraí)uphelyi Hordógyár
___^ Í A IBEI TN< 11 niiCM 8 .4HSAI

Hordóüzemében mérőgyárában Fakereskedésében
mindenléleTalyságu Mindennemű asztalos Faragott la, rúd, dmka,

hordók. «».»« ‘í r"' —

és csomagoló hordók lakok, berendezésen \
leggondosabb kivitelben és legelőnyösebben beszerezhető .

Telefonszám : 2 ___ —
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Amatőröknek árjegy­
zéket ingyen és b é r- 
mentve küldök ! 
Imperial-, Hauff- és
Agfa lemezek és fil- 
mek ! — P a pirók 1

Vegyszerek!


